

加强重点景区建设 完善景区基础设施

北岳恒山全力创建5A级景区

本报讯(记者 崔莉英)记者昨日从恒山景区管理中心获悉,该中心通过加强重点景区建设,完善景区基础设施等项目,对景区进行提档升级,致力把北岳恒山景区打造成集观光旅游、文化体验、康养度假、户外健身于一体的5A级旅游景区,全力提升景区核心竞争力。

目前,通过多个项目的实施,已初步构建了以中部恒山、悬空寺和浑源古城为核

心,北部神溪湿地为凤头,南部千佛岭、汤头温泉为凤尾,天峰岭——书笏山——五峰山为东翼,翠屏山——龙山——凌云口为西翼,交通路网为筋骨,北岳文化为灵魂的“凤凰展翅腾飞”的全域旅游发展格局。

据了解,恒山景区创建5A级旅游景区工作自启动以来,不断完善创建方案,在加强重点景区建设方面,通过实施穿越景区国道改建续建、恒山景区游客服

务中心建设、神溪景区建设、柳河生态修复治理、汤头景区改造等,以提高景区硬件水平;在景区基础设施方面,先后完成恒山景区休息平台建设、供电设施升级改造、恒山庙群及步游道照明系统安装等多项工程;谋划推进了恒山景区基础设施建设,项目建设内容包括新建游客服务中心、旅游公厕、步游道、智慧景区等。此外,对恒山建筑群、后山和

之门、牌楼进行了保护修缮,对安全护栏、步游道等一些影响游览体验的设施进行了维护与更新。同时,通过开展微笑服务,进行“旅游服务质量提升年”行动、星级员工评选等提升旅游服务质量。同时,将聘请专业咨询机构,以创建国家级旅游度假区及华夏历史文化旅游名山为引导,助推恒山景区5A级旅游景区的创建。

环卫部门连夜出动清雪

本报讯(记者 杨显郁)24日22时,我市出现降雪天气,路面积雪严重。为避免道路结冰,保障道路畅通,平城区环卫服务中心、市新城环境公司连夜出动滚刷车、除雪皮卡车等,积极清理路面积雪,最大限度降低降雪天气给市民出行带来的影响。

25日上午,记者在平城区迎宾街、御河西路、太和路、西京街、文兴路等路段看到,大型滚刷车、除雪皮卡车来回作业将积雪推走,环卫工人再用铁锹和推雪板清理干净。在滨河路等狭窄路段,小型滚刷车和环卫工配合将积雪清理干净。

记者从平城区环卫服务中心、市新城环境公司了解到,出现雨雪天气后,两家单位迅速调派滚刷车、除雪皮卡车等车辆,按照“横向到边、纵向到底、不留死角”的作业原则,抢时间、争速度,马不停蹄清理道路上的积雪,与此同时,4000余名环卫工配合清雪车辆第一时间投入清雪作业中,清理过街天桥、便道、岗区等区域积雪。



滚刷车连夜出动清理机动车道上的积雪。 杨显郁 摄

高速全警动员守护平安路

本报讯(记者 辛雅君)3月24日夜间断降雪后,湿滑的高速路路面给行车带来极大的安全隐患。山西高速交警二支队民警以雪情为警情,迅速启动恶劣天气交通管理工作应急预案,全警动员、快速反应,全体民警坚守岗位,战严寒、抗冰雪,确保群众出行安全和道路平安畅通。

针对降雪天气对道路交通不利的情况,该支队积极开展风险研判,紧盯长下坡、易积雪结冰等重点路段,强化对重点路段的管控力度,充分发挥路面警力作用,通过鸣警笛、亮警灯、现场指挥车流等方式,高效疏导指挥交通。协同路政、养护、应急救援等部门,认真开展道路巡查,落实联动处置措施,及时

启动应急响应机制,全力做好积雪结冰路段融雪除冰工作。密切监控道路交通情况,及时采取道路交通管控措施。

随着路面积雪消融,已具备通行条件,从25日10时33分开始,孙右高速、荣乌高速、大同环城高速、二广高速、广源高速、天黎高速等陆续解除交通管制,13时许,全部恢复正常通行。

“春风行动”送岗位

专场招聘会助力残疾人就业

本报讯(记者 龙中华)由市残联、市人社局、市残疾人服务指导中心、市就业和人才服务中心及各县(区)残联联合组织的残疾人专场招聘会3月24日举行。此次招聘会有17家企业参加,提供200余个岗位,现场有45名残疾人与招聘企业达成求职意向。

当日,在市就业和人才服务中心举办的残疾人专场招聘会现场,求职者络绎不绝。“您需要找啥岗位,我给您登记一下。或许一时半会儿没有合适您的岗位,但我们与多个大型企业联动助残就业,或许不久后就找到合适您的岗位了,到时就会及时通知您。”当日,市残疾人服务指导中心工作人员在现场设置了政策解读与岗位咨询台,为求职者提供“一站式”服务。同时,劳务派遣公司对有就业意愿的残疾人一一做了就业岗位意向登记,为后期持续推荐有残疾人用工意愿的企业搜集好第一手资料。

为助力残疾人就业,我市残联部门围绕“走访拓岗促就业”活动,深入企业进行走访调研,了解残疾人就业需求,挖掘企业安置残疾人潜力;以就业为导向,扎实有效地开展残疾人满意的职业技能培训。

食在大同 金牌后厨

全市餐饮行业开展创建活动

本报讯(记者 刘剑)记者日前从市消协了解到,为引导行业自律,鼓励诚信经营,打造全市餐饮业食品安全放心品牌,近日,市消协在全市餐饮行业开展“食在大同 金牌后厨”创建活动。

创建活动旨在提升我市餐饮企业厨房现代化建设和规范化管理水平,将食品安全工作落到实处,并通过引导、教育、督促、规范餐饮企业,树立行业典型,营造服务优质、秩序优良的餐饮行业市场氛围,助力文明城市创建。

据了解,创建活动涵盖全市范围内大中型餐饮服务企业、企事业单位食堂(含学校食堂、幼儿园食堂)、中央厨房和集体用餐配送单位、餐饮类小经营店。创建活动的等级评定由评审人员对创建餐饮企业、单位和经营店现场打分,并结合公众满意度投票综合评价计算总分,确定星级标准。创建成功的餐饮单位如后期达不到要求或降低标准的、有被投诉和处罚等违法违规行为的,该协会将采取降低星级标准或退出摘牌措施。

防火宣传进校园 拧紧消防“安全阀”

本报讯(记者 丁亚琴)为进一步强化师生消防安全意识,提高师生自救自护、避险逃生、应急处置能力,3月24日下午,大同大学邀请平城区消防救援大队开展了消防安全知识讲座暨实操演练活动,为广大师生送上了一顿“消防安全大餐”。

讲座上,平城区消防救援大队相关负责人为广大师生深入浅出地讲解了火灾的定义、防火知识、如何在火场中逃生自救、如何拨打火警电话等内容。同时,结合触目惊心的火灾事故案例、生活中常见的火灾隐患等内容,介绍了火灾发生后自救互救技巧,重点讲解了常用灭火器的使用方法。讲座结束后,师生们来到了学校广场进行了灭火实操演练。消防员就消防器材的正确使用方法进行了培训讲解,指导学生们参与消防器材实操练习。



消防员正在指导师生正确使用灭火器。 本报记者 韩莹 摄

通过此次活动,激发了广大师生关注消防安全、学习消防安全常识的热情,提

升了在校师生的逃生自救技能,为创建平安校园拧紧“安全阀”。